



3HmisPdoc 检察文档管理解决方案

概述

随着计算机技术的飞速发展，检察院多年来沿用的基于静态的文档管理系统已很难适应检察院自身完善和发展的需要。

3HmisPdoc 正是针对检察院文档管理的需求特点，利用计算机网络，对人民检察院形成了一个高效的、动态的、实时的文档管理网络。

3HmisPdoc 是采用绍林科技具有自主知识产权的 3Hmis 内核，通过二次开发而成的。它可建立全文数据库，存储各类检察文件与档案、法律法规、资料等信息，并提供灵活方便的管理与查询检索方法，使管理以及查询利用的效率、准确性和全面性均大大提高。

技术特点

使用 3HmisPdoc，就是为检察院的整个办公体系建立了一个信息管理与交流的中心枢纽，它既是检察院工作人员文件查找的图书馆，也是他们信息处理、交流和沟通的平台。

3HmisPdoc 是绍林科技利用计算机软件最新技术设计的以网站为中心的文件与档案一体化管理系统，采用该系统，将使您的文件与档案管理工作减少很多重复性的劳动，一次录入，多次利用，使管理更加专业和高效，也使您的文件与档案利用工作更加快捷与方便。

网站的访问者可阅读网站的公开内容，同时，授权用户登录后，则可依权限享受更为专业和全面的文档管理与利用服务。

利用该系统进行二次开发，用户还可用于创建大型的文件与档案管理中心，或现行文件查询中心、开放档案查询中心等。

主要功能

档案管理

档案管理也是 3Hmis 最初始的功能之一，而 3HmisPdoc 将这个功能发挥所长，在满足检察院档案管理的专业要求下，使其档案管理功能非常的科学、精致与专业。

文件管理

3Hmis 最初始的用途就是文件和档案管理，所以，他继承了这种非常强大和专业的文件管理功能，在符合检察院文件管理的规章的同时，也符合检察院各部门和个人对于文件管理的要求与习惯。

与组织架构一致的文档信息管理

可在 3Hmis 中实现与现实一致的组织架构，形成各层机构与其职能相适应的综合性的文档信息管理体系，并可赋予组织机构中的每一个人一个信息保管箱，以便分门别类管理个人的文档信息，形成个人的信息管理系统，信息保管箱的容量由系统管理员根据工作需要设定。

面向对象的管理技术，使得用户只要进行简单的定义，就可创建自己的管理应用。

流程与协作管理

每一条文件与档案信息都可提交流转，以便相关人员参与协作。

应用范围

适合于各级检察院。

版本划分

分为单用户版、工作组版、标准版和企业版，以满足不同规模的检察院的文件与档案管理需要。

单用户版：供单用户使用，无全文检索。

工作组版：供小型检察院或工作组网络用户使用，限一个 3Hmis 数据库，并限在 Windows SBS 企业版上使用，对于数据量不大（少于 4GB）的用户，为降低成本，亦可使用 Windows XP+MS SQL Server 2005 学习版作为 3Hmis 工作组版的运行平台。

标准版：供网络用户使用，限一个 3Hmis 数据库。

企业版：供网络用户使用，可在一台服务器上建立多个 3Hmis 数据库。用户采用多套企业版，可形成跨服务器、跨数据库的分布式的检察院文件与档案管理系统。

二次开发

利用绍林科技提供的 3Hmis 数据库服务器开发函数库以及 WEB 界面组件，进行二次开发，能把文件与档案门户网站、文件与档案管理以及利用者的沟通，有机的结合到一起，使得整条文件与档案管理以及利用业务链上的管理、传递、共享、协作与沟通变得更加容易、有序与方便。



广东绍林科技开发有限公司

广州市天河区天立大厦 A 座 23F

020-87565190, 87593765

佛山联络处：佛山市绍林信息技术有限公司

佛山市汾江南路东建大厦 15H 0757-82230708